3. {rjon programot, amelyet a robot végrehajtva startpoziciobol indul és koveti a fekete szinii csikot!
Akadalytol 15 cm-re megfordul és ismét koveti visszafelé a fekete csikot tgy, hogy az abran jelzett 2.
akadaly felé haladjon. A 2. akadalytol 15 cm-re ismét fordul majd koveti a fekete csikot ugy, hogy az
abran jelzett 3. akadaly fel¢ haladjon. A 3. akadalyt6l 15 cm-re alljon meg! Mozgasa soran
folyamatosan két kiilonb6z6 hangbol 4ll6 dallamot jatsszon! A két hang kiilonb6zd, valtakozva szolal
meg, ¢s 0,5-0,5 masodperc iddtartama.
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